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A. Tipo képpa ko dikato Lapt piyvovral tavtdypova. ITotog o derypatikdg ympog Q
ToL AVOTEP® TEWPapaTog TOyNs; ot n mboavotnta va epuovicBovy (o) «Ke@oA»
Kot PTG aptOpndc, (B) «ke@oin» 1 aptiog aptOpog, (v) «ke@oin» kot «€51»;

B. Ot peBot tprov punyovikov gtvor x,, x,,x; pe péon T x, TUTIKY anOKAIGN S,
dupeco o Ko gvpog R . Bpeite Tig véeg péon tiun, Tuomiky omOKAIon, JAUEGO Kot

e0pog av: (o) TeTpomiaciactolv ot tpelg poboi, (B) AaPovv ékactog avénon 400 €.
I'. E&etdlope Ao ta mhoio ¢ TPog T onuaio Tov EPOLV Kal 1 LETAPANTY AapPdvel

1
Hovo dvo TYEG (EAANVIKY, E€vn) e oxeTég ouyvotntes f, f, . AgiEte ot f f, < 7

A. No Bpebei n yevikn Abon tov Z.AE. y'=2x xou x dx+y dy=0.

E. Av A, B dvo evdeyoueva evog oetypatikod yopov £, e£etdote av 1oyvovV ot
oyéoeis: (o) P(A)—P(B')=P(B)-P(A'), B)P(A)+P(B)<1+P(ANB),
(v) P(A)+P(B)<1+P(AUB).

¥1. Av A, B 800 evBeyopeva evog derypatikod ydpov Q, pe P(A) =%, P(B) =% Ka

P(A(\B):éynnohnﬁnsr@:P(AWJB), P(AUB'), P(A'NB'), P(A'UB).

Z. Amd to AMpéva Evonov Ikapiog oiépyovtar, etnoing, 200 mhoia pe mAnpopa omd 5
g 45 vautikoOs. A@ov cuoumAnpwBel 0  TOPOKAT® CTOTIGTIKOG TIVOKOS, VO
oYe010l600VV 1O 16THYpALLL (xl., f %) KOl TO TOADY®MVO GYETIKOV GLUYVOTITMV.

Na Bpebovv 1 péon Ty Ko 70 TAN00¢ TV TAOIWV e TANPOUN TOVAKYIGTOV
25 voutikong.

KAdoeig | Kévpo v, N, f; % F% | f, F, XV,
KAAGEMG X,

[5, 15) 60

[15, 25) 68

[25, 35) 180

[35, 45)

20voro 200

Mia povada £ékaoto, to epotiuate A £oc kot A & dvo Hovadeg £KOGTO, TO VITOAOLTO.
KAAH XAX EIITYXIA ©

2tépavog 1. KapvaPdg, Madnpatikdg (M. Ed.), Erikovpoc Kabnyntig A.E.N. Owovccdv.



